

**ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ №4**  
**засідання керівної Ради Регіонального центру з надання**  
**безоплатної вторинної правової допомоги у місті Києві та місцевих центрів**  
**з надання безоплатної вторинної правової допомоги**

м. Київ  
року

«0/» листопада 2021

**Голова:** Харін М.А., директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у місті Києві (далі-Регіональний центр).

**Члени керівної ради:** Бурчак Л.І., директор Лівобережного київського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги (далі-Лівобережний центр), Бреус С.М., директор Правобережного київського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги (далі-Правобережний центр).

**Секретар:** Городенська Т.А., заступник директора Регіонального центру з надання БВПД у місті Києві.

**Запрошені:** Іванович О.В., заступника начальника відділу комунікацій та правопросвітництва Регіонального центру.

Кворум для ухвалення рішень є.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Підведення підсумків роботи Лівобережного та Правобережного центрів в I-III кварталах 2021 року.
2. Щомісячне виконання доручення Координаційного центру з надання правової допомоги в частині обов'язкових тем для правопросвітницьких заходів, висвітлення їх на сайті системи безоплатної правової допомоги, ресурсах партнерів, тощо.

**СЛУХАЛИ:**

Зі вступним словом звернувся Харін М.А., який запросив присутніх розглянути питання, внесені до порядку денного засідання.

**ВИРІШИЛИ:** розпочати роботу Керівної ради.

Голосували «за» - одноголосно.

**1.СЛУХАЛИ:**

Харіна М.А., який повідомив, протягом I-III кварталів 2021 року Лівобережний та Правобережний місцеві центри успішно забезпечили функціонування в місті Києві шістьох бюро правової допомоги. Так, зі збільшенням бюро правової допомоги збільшились і кількість звернень клієнтів, а також спостерігається позитивна динаміка в частині зменшення кількості скарг.

**ВИРІШИЛИ:** Контролювати та аналізувати показники діяльності новоутворених бюро правової допомоги.

Голосували «за» - одноголосно.

## **2.СЛУХАЛИ:**

Іванович О.В., яка повідомила, щомісячно Координаційним центром з надання правової допомоги надсилаються до виконання обов'язкові теми правопросвітницьких заходів. Після проведення такого заходу він обов'язково повинен бути висвітленим на сайті системи безоплатної правової допомоги, ресурсах партнерів, тощо. Однак, існують непоодинокі випадки ігнорування місцевими центрами виконання вказаного доручення та не висвітлення/ненадання інформації про проведені правопросвітницькі заходи до Регіонального центру.

**ВИРІШИЛИ:** Посилити контроль з боку керівників Лівобережного та Правобережного центрів в частині видачі обов'язкового проведення правопросвітницьких заходів на теми, що визначені Координаційним центром з надання правової допомоги, а також подальше їх висвітлення на сайті системи безоплатної правової допомоги.

Голосували «за» - одноголосно.

## **3.СЛУХАЛИ:**

Харіна М.А., який визначив, що питання порядку денного розглянуто в повному обсязі та запропонував засідання Керівної ради вважати закритим.

**ВИРІШИЛИ:** засідання Керівної ради вважати закритим.

Голосували «за» - одноголосно.

Голова

**Михайло ХАРІН**

Секретар

**Тетяна ГОРОДЕНСЬКА**